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Тун – місто для дітей та молоді 
 

Керівництво для дітей та молоді міста Тун 
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Керівництво для дітей та молоді містить важливу інформацію для дітей та молоді 
міста Тун. Це допомагає зробити Тун містом, яке буде найбільш сприятливим для 
дітей та молоді. «Ми» – це всі ми разом. Тому це керівництво призначене для всіх 
нас: для всіх дітей, молоді та дорослих людей міста Тун, та усіх, хто має справу з 
дітьми та молоддю. Незалежно від того, хто ми є, де ми народилися, який життєвий 
досвід ми маємо та до якої культури належимо. 
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Ми розробляємо та зберігаємо правила спільного проживання 

 
Ми усі можемо жити у Туні у мирі, 

навіть якщо ми різні, 

тому що у нас є простір для нас самих і для нашого спільного життя, 

тому що ми визнаємо та поважаємо нашу різноманітність. 

Ми сприяємо та підтримуємо наше спільне життя, адже ми 

відкриті один до одного, ми зустрічаємося,  

питаємо один одного, слухаємо та ділимося своїми проблемами та  

намагаємося зрозуміти, чим ми можемо особисто допомогти спільній справі. 

Знаходимо рішення, які можемо реалізувати разом. 
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Ми слухаємо та співпрацюємо 

Ми у Туні всі можемо з питань, які для нас важливі, 

запитувати та отримувати інформацію,  

обговорювати та слухати, 

співпрацювати і висловлювати свою думку. 

Те, що ми говоримо, та те, що ми робимо,  

важливе та сприймається серйозно,  

ми всі відповідальні за те, щоб у Туні справи йшли вгору, 

ми допомагаємо втілити в життя нові ідеї. 
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Ми вчимося та набуваємо досвіду  

Ми всі можемо у Туні вчитися та набувати найрізноманітнішого досвіду 

там, де відбувається реальне життя, 

ми всі вчимося на власних помилках  

завдяки нашій відданості та прихильності 

один одному. 

Наше життя та наш досвід дозволяють нам  

відчувати радість та розвивати власні сили. 

Ми максимально використовуємо свої можливості 

для досягнення мети. 

Ми беремо на себе відповідальність. 
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Ми інформуємо один одного та об'єднуємося 

Ми всі у Туні можемо спілкуватися один з одним, 

ділитися інформацією та знаннями, 

заводити і підтримувати знайомства, 

співпрацювати. 

Інформація, знання та люди завжди 

легко доступні 

там, де ми цього потребуємо, 

там, де ми можемо отримати підтримку в разі потреби. 
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Ми захищаємо та підтримуємо один одного  

Ми усі можемо у Туні отримати підтримку і захист від людей та органів влади  

якщо у нас є проблема, або справи йдуть не зовсім добре,  

нас завжди сприймають з усією серйозністю та допомагають,  

так відчуваємо себе захищеними у фізичному та психічному плані. 

Органи влади та люди тут для того, 

щоб захистити та підтримати нас  

задля того, щоб ми могли працювати і разом жити у безпечних умовах,  

щоб ми могли допомагати та доповнювати один одного у разі потреби та перед 
викликами, які нам ставить життя. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


